Tisková zpráva, 18. 11. 2024

Celostátní setkání středisek EUROPE DIRECT a vedení Zastoupení Evropské komise v České republice proběhne letos v Kroměříži. 
[bookmark: _GoBack]Ve dnech 25. až 27. listopadu 2024 se setkají zástupci všech českých středisek EUROPE DIRECT a Zastoupení Evropské komise v Kroměříži. Cílem třídenního koordinačního setkání je diskuze o současných evropských problémech a prioritách, výměna zkušeností, koordinace činnosti a plánování aktivit a akcí pro rok 2025. 
Informační síť Europe Direct zastává funkci prostředníka mezi EU a jejími občany v regionech. V celé Evropě je v současné době 424 infocenter, v České republice je těchto středisek 12. 
V programu letošního listopadového setkání bude například projednání organizační a finanční spolupráce středisek ED a Zastoupení Evropské Komise v ČR, hodnocení dvaceti let v Evropské unii, práce a priority Evropského parlamentu po volbách v červnu letošního roku a také boj proti dezinformacím.
Setkání se zúčastní i Monika Landmanová, vedoucí Zastoupení Evropské komise v ČR. Ta se v rámci návštěvy našeho kraje setká také s hejtmanem Zlínského kraje Radimem Holišem, primátorem Zlína Jiřím Korcem, rektorem a zástupci UTB a s Klubem podnikatelek ze Zlínska. 
Infocentrum EUROPE DIRECT Kroměříž, které je součástí Knihovny Kroměřížska už od roku 2013, má celokrajskou působnost. Zodpovídá dotazy týkající se pobytu, práce a studia v zemích EU. Poskytuje základní poradenství k fondům a legislativě Evropské unie. K daným tématům nabízí tištěné i elektronické materiály. Důležitou součástí aktivit je také pořádání akcí, pro veřejnost i pro školy. Organizuje debaty a přednášky k aktuálním tématům, jako jsou ekologie, bezpečnost, mediální gramotnost, dění ve světě. Akce se konají nejen v Kroměříži, ale i ve Zlíně, Uherském Hradišti, Holešově, a dalších místech kraje. Zástupci EUROPE DIRECT Kroměříž se pravidelní účastní celokrajských akcí, např. Juniorského maratonu ve Zlíně, Noci vědců na UTB Zlín, festivalu Co přinese budoucnost ve Valašském Meziříčí. Ve spolupráci s dalšími subjekty se podílí na organizaci Dne Evropy v Holešově, a zapojuje se do kampaně Time to move. V rámci debat a přednášek letos kroměřížské centrum hostilo např. Michaela Žantovského, Karla Hvížďalu, Karola Sidona, Petra Koubského, Silvii Lauder, Ondřeje Housku, Petra Fischera nebo Jiřího Sobotu.
Zastoupení Evropské komise v České republice (ZEK) koordinuje komunikaci a propagaci politik EU na národní úrovni, zatímco centra EUROPE DIRECT poskytují občanům praktické informace o EU na místní úrovni. ZEK centra podporuje a koordinuje. 
Listopadové koordinační setkání se uskuteční v prostorách Knihovny Kroměřížska.
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